证券代码: 300314 证券简称: 戴维医疗 公告编号: 2025-033

宁波戴维医疗器械股份有限公司

关于新产品获得医疗器械注册证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,宁波戴维医疗器械股份有限公司(以下简称"公司")的新产品电动担架车获得了浙江省药品监督管理局颁发的《医疗器械注册证》, 具体如下:

一、医疗器械注册证的具体情况

产品名称: 电动担架车

型号、规格: DJ-100、DJ-100A、DJ-100B、DJ-100C

注册证编号: 浙械注准20252151458

批准日期: 2025年06月24日

有效期至: 2030年06月23日

注册分类: Ⅱ类

适用范围:用于医疗机构运送、移动患者用。

二、新产品的市场状况

随着医疗科技革新与临床需求升级,智能化急救设备已成为现代医疗体系的重要支撑。电动液压担架车相较于传统手推式设备,在临床场景中展现出显著优势,其电动液压升降系统能够实现平稳、快速的升降操作,减少了传统手动操作中可能出现的颠簸和不适,同时也减少医护人员手动操作的强度,减轻医护负担。该产品医疗器械注册证的取得将完善公司院前急救-院内转运全链路解决方案,填补公司在急救设备领域的产品空白。

三、对公司的影响

以上产品医疗器械注册证的取得,有利于丰富公司产品线,进一步提高公司的核心竞争力,对公司未来的经营成果将产生积极影响。

四、风险提示

目前尚无法预测该等产品对公司未来营业收入的影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

宁波戴维医疗器械股份有限公司 董事会 2025年6月25日